
1 

 

  

 

ÚpIA-EL3/1-155-2/2023-OOPS    

  č. IIS SAP : 6500000631 

  Výtlačok č. :      

  Počet listov     :    12 

  Prílohy            :   2/8 
 
 

 

Rámcová dohoda č. 2023/505 
uzatvorená podľa § 2 ods. 5 písm. g) a § 83 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a v zmysle ustanovenia § 269 

ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov 

 

 Článok I.  

  Zmluvné strany 

 

 
 

1.1. Kupujúci : Slovenská republika  

Ministerstvo obrany Slovenskej republiky 

 Kutuzovova 8, 832 47 Bratislava 
   

       Zastúpený : Ing. Pavol LÍŠKA     

 riaditeľ Úradu pre investície a akvizície na základe plnomocenstva 

ministra obrany č. KaMO-1-130/2020, zo dňa 11. mája 2020 
 

         

 Osoba oprávnená konať vo veciach fakturačných úkonov, 

kodifikácie, štátneho overovania kvality a reklamácií: 

generálny riaditeľ sekcie modernizácie MO SR 

- národný riaditeľ pre vyzbrojovanie  

alebo osoba ním poverená 

tel.: 0960/317 588; e-mail: mosr.semod@mil.sk  

Osoba oprávnená konať vo veciach technických úkonov 

a preberania tovaru: 

riaditeľ Vojenskej polície Trenčín 

alebo osoba ním poverená 

tel.: 0960/339 451; e-mail: valentin.cebo@mil.sk 

     IČO : 30 845 572  

     Bankové spojenie :               Štátna pokladnica  

     IBAN:               SK50 8180 0000 0070 0017 1215 

   
    (ďalej len „kupujúci“)   

 

  
1.2. Predávajúci :                     Todos s.r.o.   

 

Lamačská cesta 109A, 841 03 Bratislava 

     Konajúci :                                          Peter Vojtko, konateľ 
  
   

       IČO :                                        47 256 397  

     Bankové spojenie:        Tatra Banka a.s. 

     IBAN : SK21 1100 0000 0029 4507 8236  

    Predávajúci je zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sro, vložka      

č.101790/B  
   

     (ďalej len „predávajúci“) 

     (ďalej spolu kupujúci a predávajúci ako „zmluvné strany“) 
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Článok II. 

Predmet rámcovej dohody 

 

2.1. Predmetom tejto rámcovej dohody je určenie podmienok zadávania zákaziek počas jej 

platnosti a účinnosti na kúpu a dodanie osobných terénnych automobilov (ďalej len ,,tovar“ 

alebo „vozidlo“). Špecifikácia tovaru je uvedená v prílohe č. 1 „Technická špecifikácia 

tovaru a cenová kalkulácia“ (ďalej len „príloha č. 1“), ktorá je neoddeliteľnou súčasťou 

tejto rámcovej dohody. 

2.2. Zákazkou sa na účely tejto rámcovej dohody rozumie čiastková kúpna zmluva (ďalej len 

„kúpna zmluva“) uzavretá medzi predávajúcim a kupujúcim podľa § 409 a nasl. zákona    

č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej len ,,Obchodný 

zákonník“), ktorej predmetom bude kúpa a dodanie tovaru podľa podmienok tejto 

rámcovej dohody. 

2.3. Predávajúci sa zaväzuje, že počas platnosti a účinnosti tejto rámcovej dohody, uzavrie 

s kupujúcim kúpnu zmluvu/kúpne zmluvy na dodanie tovaru  do 30 dní odo dňa doručenia 

písomnej výzvy kupujúceho na uzavretie  kúpnej zmluvy. Podstatnými náležitosťami tejto 

výzvy na uzavretie kúpnej zmluvy bude zoznam tovaru určený podľa druhu a množstva, 

kúpna cena, miesto a lehota dodania tovaru. Kúpna zmluva bude obsahovať náležitosti 

v súlade s podmienkami tejto rámcovej dohody.  

2.4. Predpokladané množstvo tovaru,  ktoré má byť predmetom kúpy a dodania počas platnosti 

a účinnosti tejto rámcovej dohody je uvedené v prílohe č. 1 tejto rámcovej dohody. 

Predpokladané množstvo tovaru uvedené v prílohe č. 1 tejto rámcovej dohody nie je 

žiadnym spôsobom záväzné pre zmluvné strany a predstavuje len orientačný odhad 

celkového množstva tovaru, ktoré môže byť v súlade s touto rámcovou dohodou dodané 

kupujúcemu po dobu platnosti a účinnosti tejto rámcovej dohody. Kupujúci bude 

oprávnený počas platnosti a účinnosti tejto rámcovej dohody v rámci predpokladaného 

množstva tovaru požadovať v kúpnej zmluve alebo v kúpnych zmluvách dodanie tovaru v 

akomkoľvek množstve v rámci finančného limitu uvedeného v bode 3.2. tejto rámcovej 

dohody. 

2.5. Predávajúci nemá právny nárok na zadávanie zákaziek (uzavretie kúpnych zmlúv).  

Uzatváranie kúpnych zmlúv bude limitované aktuálnymi potrebami kupujúceho a výškou 

vyčleneného finančného limitu kupujúceho uvedeného v bode 3.2. tejto rámcovej dohody. 

Predávajúci si je vedomý, že mu v zmysle vyššie uvedeného nevznikajú voči kupujúcemu 

žiadne finančné nároky vrátane náhrady škody z dôvodu neuplatnenia si výzvy kupujúceho 

na uzavretie kúpnej zmluvy/ kúpnych zmlúv v akomkoľvek rozsahu predpokladaného 

množstva tovaru. 

 

 

Článok III. 

Cena 

 

3.1. Cena za tovar je stanovená dohodou na základe prijatej ponuky predávajúceho ako 

úspešného uchádzača vo verejnej súťaži  v súlade so zákonom NR SR č. 18/1996 Z. z.          

o cenách v znení neskorších predpisov. V dohodnutej jednotkovej cene sú zahrnuté všetky 

ekonomicky oprávnené náklady predávajúceho súvisiace s dodaním tovaru do miesta 

dodania, vrátane nákladov na dopravu do miesta dodania, nákladov na kodifikáciu 

a nákladov, ktoré mu vzniknú v súvislosti s vykonaním štátneho overovania kvality, DPH 

ako aj primeraný zisk. Jednotková cena tovaru je uvedená v prílohe č. 1 tejto rámcovej 

dohody. 
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3.2. Celkový finančný limit pre kúpne zmluvy uzatvorené počas  platnosti a účinnosti tejto 

rámcovej dohody  je: 

1 163 373,90 € s 20% DPH  

(slovom: jeden milión stošesťdesiattritisíctristosedemdesiattri  eur a deväťdesiat centov  

s 20% DPH); 

 

Tento finančný limit je maximálny a neprekročiteľný. Kupujúci nie je povinný uvedený 

finančný limit prostredníctvom zadávania kúpnych zmlúv vyčerpať. V prípade vyčerpania 

tohto finančného limitu kupujúci nebude už oprávnený zadávať kúpne zmluvy na základe 

tejto rámcovej dohody. 

3.3. Každá zmena cien bude možná len v súlade s § 18 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom 

obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej 

len „zákon č. 343/2015 Z. z.“) po vzájomnej dohode zmluvných strán a musí byť vykonaná 

formou písomného dodatku k rámcovej dohode.  

3.4. Daň z pridanej hodnoty (ďalej len „DPH“) bude účtovaná v aktuálnej sadzbe podľa 

príslušných všeobecne záväzných právnych predpisov platných a účinných v deň vzniku 

daňovej povinnosti. 

 

 

Článok IV. 

Podmienky kúpnej zmluvy 

 

4.1. Predmet kúpnej zmluvy 

Predávajúci sa zaviaže dodať kupujúcemu tovar určený podľa druhu a množstva, previesť 

na neho vlastnícke právo k tovaru a kupujúci sa zaviaže riadne dodaný tovar prevziať             

a zaplatiť dohodnutú kúpnu cenu. 

4.2. Kúpna cena a platobné podmienky: 

a) Kúpna cena  bude  stanovená dohodou zmluvných strán v zmysle zákona NR SR              

č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov. Výška kúpnej ceny tovaru bude 

vychádzať z jednotkových cien tovaru dohodnutých v tejto rámcovej dohode 

a množstva tovaru, ktorý bude predmetom kúpy. Kúpna cena tovaru bude predstavovať 

odplatu za splnenie všetkých zmluvných záväzkov predávajúceho vyplývajúcich  

z uzavretej kúpnej zmluvy a budú v nej zahrnuté všetky ekonomicky oprávnené náklady 

predávajúceho spojené s plnením kúpnej zmluvy, vrátane  nákladov na dopravu do 

miesta dodania, nákladov na kodifikáciu a nákladov, ktoré mu vzniknú v súvislosti 

s vykonaním štátneho overovania kvality,  DPH ako aj primeraný zisk.   

b) Zmluvné strany sa dohodli, že predávajúci bude môcť dodať tovar podľa kúpnej zmluvy 

postupným čiastkovým plnením  a v tomto rozsahu aj vyhotoviť faktúru. 

c) Zmluvné strany sa dohodli, že kupujúci zaplatí predávajúcemu kúpnu cenu za úplnú 

dodávku tovaru alebo jej časť v rozsahu čiastkového plnenia podľa kúpnej zmluvy 

na základe faktúry. Po  prevzatí tovaru  kupujúcim  v mieste dodania vyhotoví  

predávajúci faktúru, ktorá musí obsahovať minimálne náležitosti podľa zákona                  

č. 222/2004   Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov a odošle ju 

do 15 dní odo dňa dodania tovaru  kupujúcemu na adresu: Ministerstvo obrany SR, 

Sekcia modernizácie MO SR, Kutuzovova 8, 832 47 Bratislava v dvoch vyhotoveniach. 

Povinnou prílohou jedného vyhotovenia faktúry bude rovnopis potvrdeného dodacieho 

listu a preberacieho zápisu. Pre správne zúčtovanie faktúr v rámci jedného zdaniteľného 

obdobia bude predávajúci povinný doručiť faktúry za dodaný tovar v príslušnom 

kalendárnom roku najneskôr do 15. decembra. V prípade doručenia faktúry po tomto 
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termíne si predávajúci nebude môcť uplatniť úrok z omeškania za oneskorenú úhradu 

faktúry v zmysle bodu 4.5. písm. d) tejto rámcovej dohody. 

d) Kupujúci uhradí kúpnu cenu formou bezhotovostného platobného styku bez poskytnutia 

preddavku. Kupujúci si splní svoj záväzok zaplatiť kúpnu cenu za tovar bankovým 

prevodom v prospech účtu predávajúceho uvedeného v kúpnej zmluve. Lehota 

splatnosti faktúry bude 30 kalendárnych dní odo dňa jej doručenia kupujúcemu. 

Povinnosť kupujúceho zaplatiť kúpnu cenu sa podľa dohody zmluvných strán bude 

považovať deň, v ktorý bude z účtu kupujúceho odpísaná príslušná suma v prospech 

účtu predávajúceho, uvedeného v kúpnej zmluve. 

e) Kupujúci bude oprávnený namietať vecnú a formálnu správnosť a úplnosť faktúry 

alebo jej povinných príloh a vrátiť faktúru, s uvedením zodpovedajúcich výhrad, bez 

zaplatenia najneskôr do uplynutia lehoty jej splatnosti. Oprávneným vrátením faktúry 

prestane plynúť lehota jej splatnosti. Nová 30-dňová lehota splatnosti začne plynúť odo 

dňa doručenia novej opravenej faktúry kupujúcemu. 

f) Zmluvné strany sa v kúpnej zmluve môžu dohodnúť na ďalších platobných 

podmienkach, ktoré nebudú v rozpore s podmienkami tejto rámcovej dohody. 

4.3. Miesto, čas a spôsob plnenia: 

a) Miesto dodania  bude Vojenská polícia, Železničná 3, 911 01 Trenčín. 

Dodanie tovaru môže byť vykonané aj do iných miest dodania v rámci Slovenskej 

republiky ako je miesto dodania zmluvne dohodnuté v tomto ustanovení rámcovej 

dohody, pokiaľ sa na tom zmluvné strany dohodnú. Takáto zmena miesta dodania musí 

byť vykonaná formou písomného dodatku k rámcovej dohode na základe súhlasu 

obidvoch zmluvných strán.  

b) Predávajúci dodá tovar do miesta dodania na vlastné náklady a nebezpečenstvo tak, aby 

bola zabezpečená dostatočná ochrana tovaru pred jeho poškodením, stratou 

a/alebo znehodnotením až do momentu prevzatia tovaru kupujúcim v mieste dodania. 

Predávajúci je povinný vyzvať kupujúceho na prevzatie tovaru v mieste jeho dodania 

minimálne 3 pracovné dni pred plánovaným termínom dodania tovaru. Dodanie tovaru 

bude možné výhradne v pracovné dni a v pracovnom čase kupujúceho. Doba 

pracovného času bude spresnená kupujúcim v kúpnej zmluve. Dodanie a prevzatie 

tovaru v mieste dodania bude potvrdené oprávnenými osobami zmluvných strán na 

dodacom liste a preberacom zápise. Dodací list a preberací zápis, ktoré vyhotoví 

predávajúci, bude obsahovať minimálne nasledovné údaje: identifikačné údaje 

zmluvných strán, číslo kúpnej zmluvy, na základe ktorej bude tovar dodávaný, druh 

a množstvo dodávaného tovaru, jednotková cena tovaru, základ dane v eurách pri 

uplatnení príslušnej sadzby dane, uplatnenú sadzbu DPH uvedenú v percentách, výšku 

DPH spolu v eurách, celkovú cenu tovaru v eurách, miesto dodania a prevzatia tovaru, 

meno a priezvisko osôb zmluvných strán potvrdzujúcich dodanie a prevzatie tovaru 

a dátum odovzdania a prevzatia tovaru a iné skutočnosti, na ktorých sa zmluvné strany 

môžu v kúpnej zmluve dohodnúť.  

c) Kupujúci bude oprávnený odmietnuť dodávku tovaru v celom alebo v čiastočnom 

rozsahu, ak bude mať tovar zjavné vady (napr. chýbajúce množstvo podľa dodacieho 

listu, poškodený tovar, tovar nevyhovujúci podmienkam tejto rámcovej dohody a/alebo 

príslušnej kúpnej zmluvy). 

d) Kupujúci bude povinný pri preberaní tovaru vykonať v mieste dodania prehliadku 

tovaru. Kupujúci bude oprávnený odmietnuť prevzatie toho tovaru, na ktorom zistí pri 

prehliadke zjavné vady a túto skutočnosť zapíše do preberacieho zápisu. 

e) Lehota dodania tovaru je do 15 mesiacov odo dňa uzavretia kúpnej zmluvy. 

f) Predávajúci sa zaväzuje: 
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-  dodať spolu s tovarom doklady (sprievodná dokumentácia) uvedené v prílohe č. 1 

tejto rámcovej dohody, 

-  pred odovzdaním tovaru vykonať ukážku funkčnosti každého tovaru v rozsahu jeho 

obsluhy,  

-  poskytovať kupujúcemu na dodaný tovar bezplatný záručný servis. 

g) Zmluvné strany sa v kúpnej zmluve môžu dohodnúť na ďalších dodacích podmienkach, 

ktoré nebudú v rozpore s podmienkami tejto rámcovej dohody. 

4.4. Kvalita tovaru, záruka, zodpovednosť za vady a za škodu:  

a) Predávajúci bude povinný dodať tovar s odbornou starostlivosťou, v množstve, akosti  

a vo vyhotovení  podľa tejto rámcovej dohody a kúpnej zmluvy, spôsobilý na použitie 

na obvyklý účel. 

b) Dodaný tovar bude musieť byť prvej akosti, novovyrobený  (v roku uzavretia príslušnej 

kúpnej zmluvy, najneskôr však kalendárny rok bezprostredne  predchádzajúci roku, 

v ktorom bola uzavretá kúpna zmluva), doposiaľ nepoužívaný a bude zodpovedať 

technickým predpisom/normám EÚ a  SR a ďalším požiadavkám tejto rámcovej dohody 

a kúpnej zmluvy. Spolu s tovarom je predávajúci povinný dodať aj doklady a vykonať 

služby v zmysle tejto rámcovej dohody a/alebo kúpnej zmluvy. 

c) Ak predávajúci poruší povinnosti uvedené v bode 4.4. písm. a) a/alebo písm. b) tohto 

článku rámcovej dohody, dodá iný tovar a/alebo poruší povinnosť ustanovenú v § 420 

ods. 4 Obchodného zákonníka, má tovar vady. Predávajúci zodpovedá za vady tovaru, 

ktoré má v čase jeho odovzdania v mieste dodania  ako aj za vady vzniknuté po prevzatí 

tovaru kupujúcim v mieste dodania. 

d)  Predávajúci poskytuje záruku za akosť tovaru 5 rokov alebo do 120 000 najazdených 

kilometrov, podľa toho, ktorá skutočnosť nastane skôr. Záručná doba začne plynúť 

dňom prevzatia tovaru kupujúcim v mieste dodania. Záruka za akosť spočíva v tom, že 

tovar bude počas trvania záručnej doby spôsobilý na použitie na obvyklý účel a zachová 

si obvyklé vlastnosti. Záruka za akosť sa nebude vzťahovať na vady vzniknuté 

nesprávnym používaním alebo mechanickým poškodením spôsobeným kupujúcim. 

Zmluvné strany vylučujú aplikáciu § 428 Obchodného zákonníka pre uplatnenie 

zodpovednosti za vady na ktoré sa vzťahuje záruka za akosť. Zmluvné strany sa dohodli, 

že kupujúci bude povinný písomne oznámiť vady tovaru (ďalej len „reklamácia“), na 

ktoré sa vzťahuje záruka za akosť najneskôr do uplynutia dohodnutej záručnej doby. 

Záručná doba nebude plynúť po dobu, po ktorú kupujúci nemôže užívať tovar pre jeho 

vady. Plynutie záručnej doby sa preruší dňom doručenia reklamácie predávajúcemu. 

Záručná doba začne plynúť znova dňom prevzatia opraveného, ak bude tovar 

opraviteľný alebo náhradného tovaru kupujúcim. V prípade vyriešenia reklamácie 

výmenou tovaru za nový, začne plynúť nová záručná doba dňom prevzatia nového 

tovaru.   

e) Zodpovednosť za vady, na ktoré sa nevzťahuje záruka za akosť (napr. chýbajúce 

množstvo tovaru v rozpore s dodacím listom, chýbajúce doklady k tovaru) sa riadi 

príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka. Kupujúci bude povinný písomne 

reklamovať vady najneskôr do dvoch rokov od doby dodania tovaru. 

f) Nároky kupujúceho z vád tovaru sa budú spravovať režimom podľa § 436 a nasl.  

Obchodného zákonníka. 

g) Voľbu nároku z vád tovaru uvedie kupujúci v reklamácii alebo oznámi písomne (poštou, 

e – mailom) bez zbytočného odkladu po odoslaní reklamácie. Ak kupujúci zistí vady 

tovaru pri preberaní tovaru a/alebo v lehote splatnosti faktúry, je oprávnený reklamovať 

vady tovaru v lehote dohodnutej v tejto rámcovej dohode a zároveň bude oprávnený 

nezaplatiť kúpnu cenu v rozsahu vadného plnenia, ktorým sa rozumie aj nedodanie 
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dokladov. Kupujúci zaplatí kúpnu cenu na základe novej faktúry doručenej po 

odstránení vád, ak kupujúci nevyužije právo odstúpiť od kúpnej zmluvy. 

h) Reklamácia musí obsahovať najmä:    

-  číslo zmluvy, podľa ktorej bol tovar dodaný, 

-  číslo dodacieho listu,   

-  názov a označenie reklamovaného tovaru, 

-  popis vady vrátane nedodania dokladov,   

-  počet vadných kusov/chýbajúcich dokladov. 

-  určený nárok na odstránenie vád. 

i) Ak bude reklamácia neúplná, predávajúci písomne vyzve kupujúceho na jej doplnenie, 

pričom lehota na doplnenie náležitostí nesmie byť kratšia ako 5 pracovných dní. 

Predávajúci bude povinný vybaviť riadne uplatnenú reklamáciu (vrátane odstránenia 

vád) v čo najkratšom možnom čase, najneskôr do 30 dní odo dňa doručenia reklamácie. 

Reklamáciu je možné odoslať poštou alebo e – mailom. 

j) Náklady na odstránenie vád tovaru ako aj preukázateľné náklady kupujúceho súvisiace 

s uplatnením nárokov z vád tovaru, znáša predávajúci. 

k) Zmluvné strany sa dohodli, že ustanovenia tejto rámcovej dohody upravujúce záručné 

a reklamačné podmienky majú prednosť pred ustanoveniami záručných podmienok, 

resp. reklamačným poriadkom predávajúceho. 

l) Predávajúci okrem vykonávania bezplatného záručného servisu zaväzuje sa zabezpečiť 

aj vykonávanie bezplatných servisných prehliadok predpísaných výrobcom (t. j. 

náklady na použitý materiál potrebný na vykonanie servisných prehliadok 

predpísaných výrobcom a vykonanú prácu znáša predávajúci) po dobu 60 mesiacov 

odo dňa prevzatia tovaru alebo do 120 000 najazdených kilometrov, podľa toho, ktorá 

skutočnosť nastane skôr, a to vo vlastných servisných strediskách alebo v servisných 

strediskách zmluvných partnerov. 

m) Zmluvné strany sa v kúpnej zmluve môžu dohodnúť na ďalších podmienkach 

vzťahujúcich sa na kvalitu a záruku, ktoré nebudú v rozpore s podmienkami tejto 

rámcovej dohody.  

4.5. Porušenie kúpnej zmluvy, sankcie, odstúpenie od kúpnej zmluvy: 

a)  Ak predávajúci nedodá  tovar (vrátane dohodnutej sprievodnej dokumentácie, resp. 

dokladov) riadne a/alebo včas, zaplatí kupujúcemu zmluvnú pokutu vo výške 0,05 %    

z ceny  riadne a/alebo včas nedodaného tovaru, a to za každý aj začatý deň omeškania. 

b)  Ak predávajúci nevybaví reklamáciu v dohodnutej dobe, zaplatí kupujúcemu zmluvnú 

pokutu vo výške 0,03 % z ceny  vadného plnenia, najmenej však 10,- €, a to za každý aj 

začatý deň omeškania. 

c) Ak predávajúci nedodá návrh kodifikačných údajov v dohodnutom termíne podľa 

článku VI. tejto rámcovej dohody, zaplatí kupujúcemu zmluvnú pokutu vo výške 0,03% 

z ceny tovaru, ktorého sa kodifikácia týka,  najmenej však 10,- €, a to za každý aj začatý 

deň omeškania. 

d)  Ak kupujúci  neuhradí predávajúcemu faktúru riadne a včas, bude predávajúci 

oprávnený požadovať úrok z omeškania podľa § 369 ods. 2 Obchodného zákonníka. 

e) Dohodnuté sankcie  uhradí povinná zmluvná strana nezávisle na tom, či a v akej výške 

vznikne druhej zmluvnej strane škoda. Zmluvná pokuta sa nezapočítava do náhrady 

škody. Základom pre výpočet sankcií je cena s DPH. 

f) Dohodnuté sankcie zaplatí povinná strana strane oprávnenej do 30 dní odo dňa 

doručenia ich písomného uplatnenia. 
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g) Ak  dôjde k omeškaniu predávajúceho s dodaním tovaru z dôvodu pôsobenia vyššej 

moci (napr. živelná pohroma, vojnový konflikt, štrajk) zmluvné strany neuplatnia 

zmluvnú pokutu za dobu trvania vyššej moci. 

h) Zmluvné strany budú môcť od kúpnej zmluvy odstúpiť v súlade s ustanoveniami 

Obchodného zákonníka a kupujúci aj podľa § 19 zákona č. 343/2015 Z. z. a § 15 

zákona č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 315/2016 Z. z.“). 

i) Zmluvné strany sa dohodli, že za  podstatné porušenie kúpnej zmluvy v súlade s § 345 

ods. 2 Obchodného zákonníka, budú považovať: 

- na strane predávajúceho: 

- nedodržanie záväzku dodať tovar riadne a/alebo včas, 

- nevybavenie reklamácie predávajúcim riadne a/alebo včas, 

- opakovaná reklamácia tovaru podľa kúpnej zmluvy, 

- nesplnenie povinností predávajúcim podľa článku VI. a/alebo VII. tejto rámcovej 

dohody, 

  - na strane kupujúceho: 

 - omeškanie s úhradou oprávnene účtovanej sumy (faktúry) viac ako 30 dní. 

j) Odstúpenie od kúpnej zmluvy musí byť druhej strane oznámené písomne, inak bude 

neplatné. V odstúpení musí byť uvedený dôvod, pre ktorý zmluvná strana od kúpnej 

zmluvy odstupuje. Odstúpenie od kúpnej zmluvy bude účinné dňom, kedy bude 

písomné oznámenie o odstúpení doručené druhej zmluvnej strane. 

4.6. Nadobudnutie vlastníckeho práva a prechod nebezpečenstva škody na tovare: 

Predávajúci znáša nebezpečenstvo škody na tovare a zostáva vlastníkom tovaru až do 

okamihu jeho prevzatia kupujúcim v mieste dodania podpisom príslušného dodacieho listu 

a preberacieho zápisu v súlade s bodom 4.3. písm. b) tejto rámcovej dohody. Prevzatie 

tovaru potvrdia oprávnené osoby zmluvných strán podpisom príslušného dodacieho listu   

a preberacieho zápisu. Prevzatím tovaru kupujúcim v mieste dodania sa na kupujúceho 

prevádza vlastnícke právo k tovaru a zároveň naňho prechádza nebezpečenstvo škody na 

tovare.  

 

 

Článok V. 

Predčasné ukončenie rámcovej dohody a sankcie 

 

5.1. Pred uplynutím dohodnutej doby je možné túto rámcovú dohodu ukončiť výlučne 

písomnou formou, a to dohodu zmluvných strán, odstúpením od tejto rámcovej dohody 

jednej zo zmluvných strán alebo výpoveďou zo strany kupujúceho, a to aj bez uvedenia 

dôvodu s dvojmesačnou výpovednou lehotou. 

5.2. Výpovedná lehota začína plynúť prvým dňom mesiaca bezprostredne nasledujúceho po 

mesiaci, v ktorom bola výpoveď doručená.  

5.3. Zmluvné strany môžu od tejto rámcovej dohody odstúpiť v súlade s príslušnými 

ustanoveniami Obchodného zákonníka a kupujúci aj podľa § 19 zákona č. 343/2015 Z. z. 

a  § 15 zákona č. 315/2016 Z. z..  

5.4. Zmluvné strany sa dohodli, že za podstatné porušenie tejto rámcovej dohody v súlade            

s § 345 ods. 2 Obchodného zákonníka budú považovať: 

 na strane predávajúceho: 

- neuzatvorenie kúpnej zmluvy  v zmysle bodu 2.3. tejto rámcovej dohody,  

- nedodanie tovaru riadne a/alebo včas podľa tejto rámcovej dohody a/alebo kúpnej 

zmluvy, 

- neodstránenie vád tovaru predávajúcim v lehote dohodnutej na vybavenie reklamácie, 
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- opakovaná reklamácia tovaru dodaného na základe jednej kúpnej zmluvy/kúpnych 

zmlúv, 

- nesplnenie povinností podľa článku VI. a/alebo VII. tejto rámcovej dohody, 

 na strane kupujúceho: 

- omeškanie s úhradou oprávnene účtovanej sumy  (faktúry) viac ako 30 dní. 

5.5. Odstúpenie od rámcovej dohody musí byť druhej strane oznámené písomne, inak je 

neplatné. V odstúpení musí byť uvedený dôvod, pre ktorý zmluvná strana od rámcovej 

dohody odstupuje. Odstúpenie od rámcovej dohody je účinné dňom, kedy bolo písomné 

oznámenie o odstúpení doručené druhej zmluvnej strane. 

5.6. Ak predávajúci bezdôvodne neuzavrie s kupujúcim kúpnu zmluvu v lehote uvedenej   

v tejto rámcovej dohode, alebo odmietne uzavrieť kúpnu zmluvu a kupujúci v dôsledku 

toho odstúpi od tejto rámcovej dohody, je kupujúci oprávnený od predávajúceho 

požadovať jednorazovú zmluvnú pokutu vo výške 5 000,- €. Touto dohodou o zmluvnej 

pokute nie je dotknutý nárok kupujúceho na náhradu škody. 

5.7. Ak predávajúci neoznámi zmeny týkajúce sa subdodávateľov podľa článku IX. tejto 

rámcovej dohody, zaplatí kupujúcemu  jednorazovú zmluvnú pokutu  vo výške 400,- €. 

5.8. Zmluvné pokuty sú splatné v lehote 30 dní odo dňa doručenia písomnej výzvy na ich 

zaplatenie. 

 

 

Článok VI. 

Kodifikácia 

 

6.1. Predávajúci sa zaväzuje že dodá návrh kodifikačných údajov na tovar v súlade so 

STANAG 4177, podľa § 13, zákona č. 11/2004 Z. z. o obrannej štandardizácii, kodifikácii 

a štátnom overovaní kvality výrobkov a služieb na účely obrany v znení neskorších 

predpisov (ďalej len „zákon č. 11/2004 Z. z.“) a vyhlášky Ministerstva obrany Slovenskej 

republiky č. 476/2011 Z. z. ktorou sa ustanovujú podrobnosti o metodike spracúvania 

návrhu kodifikačných údajov, o programovom vybavení na spracúvanie návrhov 

kodifikačných údajov, o návrhu kodifikačných údajov a o povinnostiach dodávateľa 

produktu v znení neskorších predpisov na vlastné náklady podľa príslušných právnych 

a technických noriem, najneskôr do termínu plnenia tejto rámcovej dohody.  

6.2. Predávajúci spracuje návrh kodifikačných údajov v súlade s Metodickým pokynom na 

spracovanie návrhu kodifikačných údajov o produkte v aplikácii MCC WEB uvedeným na 

webovom sídle www.uosksok.sk v časti Odbor kodifikácie.  

6.3. Predávajúci môže o spracovanie návrhu kodifikačných údajov požiadať agentúru pre 

kodifikáciu, podľa § 11, zákona č. 11/2004 Z. z. Zoznam agentúr pre kodifikáciu je 

uvedený na webovom sídle www.uosksok.sk v časti Odbor kodifikácie. 

6.4. Dodanie návrhu kodifikačných údajov je splnené potvrdením dodacieho listu Úradom pre 

obrannú štandardizáciu, kodifikáciu a štátne overovanie kvality, Trenčín (ďalej len 

„úrad“). Predávajúci po potvrdení dodacieho listu oznámi túto skutočnosť na adresu 

kupujúceho, uvedenú v bode 4.2. písm. c) tejto rámcovej dohody.   

 

 

Článok VII. 

Štátne overovanie kvality 

 

7.1. Predávajúci sa zaväzuje pri realizácii tejto rámcovej dohody/kúpnej zmluvy plniť 

požiadavky slovenského obranného štandardu SOŠ AQAP 2110:2017, požiadavky NATO 

na overovanie kvality pri návrhu, vývoji, výrobe. 

http://www.uosksok.sk/
http://www.uosksok.sk/
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7.2. Zmluvné strany sa dohodli, že kupujúci požiada o vykonanie štátneho overovania kvality 

úrad v súlade so zákonom č. 11/2004 Z. z.  

7.3. Zmluvné strany sa dohodli, že pri plnení tejto rámcovej dohody/kúpnej zmluvy sa v prípade 

rozhodnutia úradu o vykonaní štátneho overovania kvality a za podmienok stanovených     

v tejto rámcovej dohode/kúpnej zmluve uplatní štátne overovanie kvality v súlade so 

zákonom č. 11/2004 Z. z. a predávajúci umožní štátne overovanie kvality tovaru vykonať. 

7.4. Zmluvné strany sa dohodli, že v súlade so zákonom č. 11/2004 Z. z. úrad stanoví rozsah, 

postup a podmienky na vykonanie štátneho overovania kvality. 

7.5. Ak úrad rozhodne o vykonaní štátneho overovania kvality a úrad neukončí štátne 

overovanie kvality v súlade s § 15 ods. 12 zákona č. 11/2004 Z. z., predávajúci nemôže 

odovzdať tovar, bez osvedčenia o kvalite a úplnosti produktu, resp. tovaru, vydaného podľa 

§ 16 ods. 2 zákona č. 11/2004 Z. z.. 

7.6. V prípade, ak predávajúci zmarí vykonanie štátneho overovania kvality nesplnením svojich 

záväzkov uvedených v tejto rámcovej dohode/kúpnej zmluve, a/alebo stanovených úradom 

v súlade so zákonom  č. 11/2004 Z. z., má kupujúci právo odstúpiť od tejto rámcovej 

dohody/kúpnej zmluvy a má právo na náhradu akýchkoľvek a všetkých škôd vzniknutých 

porušením povinnosti predávajúceho a/alebo aj s tým súvisiacim odstúpením. 

7.7. Predávajúci umožní poverenému zástupcovi pre štátne overovanie kvality prístup ku 

kompletnej dokumentácii, ktorá súvisí s dodaním tovaru, v súlade s príslušnými právnymi 

predpismi  na ochranu utajovaných skutočností. Platnú dokumentáciu v riadenom režime 

na vyžiadanie úradu dodá na adresu úradu, Odbor štátneho overovania kvality. 

7.8. Predávajúci sa zaväzuje predložiť zástupcovi úradu zoznam subdodávok a ich 

dodávateľov. Poverený zástupca úradu určí subdodávky, na ktoré sa bude požadovať 

vykonanie štátneho overovania kvality a spresní požiadavky na zabezpečenie jeho 

realizácie. Predávajúci sa zaväzuje uplatniť požiadavky na štátne overovanie kvality do 

zmlúv/objednávok  s dodávateľmi subdodávok. 

7.9. Predávajúci umožní a zabezpečí poverenému zástupcovi pre štátne overovanie kvality 

prístup do všetkých priestorov predávajúceho a jeho subdodávateľov, v ktorých sa bude 

realizovať akákoľvek časť zmluvne dohodnutých prác súvisiacich s tovarom. 

7.10. Predávajúci sa zaväzuje na účely štátneho overovania kvality bezodplatne poskytnúť vzorky 

na účely verifikácie produktu, resp. tovaru, s požiadavkami rámcovej dohody/kúpnej 

zmluvy, maximálne však do výšky 0,2% z celkovej ceny za tovar podľa jednotlivej kúpnej 

zmluvy bez DPH. 

7.11. Predávajúci umožní poverenému zástupcovi úradu pre štátne overovanie kvality účasť na 

riešení reklamácií, ak budú voči nemu uplatnené. O uplatnení reklamácie bude predávajúci 

tovaru okamžite informovať povereného zástupcu úradu. 

7.12. Osvedčenie o kvalite a úplnosti produktu, resp. tovaru, vydané podľa § 16 ods. 2 zákona     

č. 11/2004 Z. z., nezbavuje predávajúceho zodpovednosti za nezhodný produkt ani za 

škody spôsobené nezhodným produktom. 

 

 

Článok VIII. 

Doručovanie 

 

8.1. Doručením sa rozumie prijatie zásielky zmluvnou stranou, ktorej bola adresovaná. Za deň 

doručenia písomnosti prostredníctvom pošty zasielanej ako doporučená zásielka sa 

považuje takisto deň, 

a) v ktorý sa dostala do dispozičnej sféry adresáta (t.j. kedy zamestnanec pošty na 

odbernom lístku vyznačil dátum uloženia zásielky, alebo adresát odmietol zásielku 

prevziať) alebo 
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b) v ktorý bola na nej zamestnancom pošty vyznačená poznámka, „že adresát sa 

odsťahoval“, „adresát je neznámy“ alebo iná poznámka, ktorá znamená nedoručiteľnosť 

zásielky. 

8.2. Písomnosti doručované  e-mailom, sa považujú za doručené v deň ich úspešného odoslania 

na príslušnú e-mailovú adresu, aj keď si ich druhá  zmluvná strana neprečítala. Zmluvné 

strany sú povinné za účelom elektronického doručovania písomností ako aj ďalšej 

elektronickej komunikácie nastaviť v kontaktných e-mailových adresách automatické 

generovanie potvrdenia o doručení správy. Uvedené potvrdenie nemá vplyv na  dohodnutý 

okamih doručenia. 

8.3. Zmluvné strany sú povinné navzájom si písomne oznámiť zmenu adresy na doručovanie    

a elektronickej adresy (e-mail) najneskôr v deň ich zmeny. Ak zmluvná strana v stanovenej 

lehote druhú stranu o zmene neinformuje, považuje sa doručenie písomností za riadne 

vykonané na poslednú známu adresu. 

 

 

Článok IX. 

Subdodávatelia 

 

9.1. Predávajúci nemá v úmysle zadať podiel zákazky subdodávateľom, resp. v čase uzavretia    

tejto rámcovej dohody mu subdodávatelia nie sú známi. 

9.2. Pre účely tejto zmluvy sa subdodávateľom rozumie taký hospodársky subjekt, ktorý 

uzavrel alebo uzavrie s predávajúcim písomnú odplatnú zmluvu na plnenie určitej časti 

zákazky, t. j. za subdodávateľa je považovaný ten, kto sa priamo bude podieľať na plnení 

zmluvy, t. j. hospodársky subjekt bude plniť časť záväzku predávajúceho, a to na základe 

zmluvy so subdodávateľom. 

9.3. Predávajúci je povinný bezodkladne oznámiť kupujúcemu akúkoľvek zmenu údajov 

uvedených v bode 9.4. tohto článku rámcovej dohody u subdodávateľov uvedených                  

v Prílohe č. 2 tejto rámcovej dohody. 

9.4. V prípade, ak sa predávajúci počas platnosti a účinnosti tejto rámcovej dohody rozhodne 

zadať časť zákazky subdodávateľom, bude povinný bezodkladne písomne oznámiť 

kupujúcemu najneskôr desať (10) pracovných dní pred dňom, kedy má subdodávateľ začať 

realizovať časť plnenia podľa tejto rámcovej dohody nasledovné údaje: 

a) podiel zákazky (hodnota subdodávky v EUR bez DPH alebo v %), ktorý má v úmysle zadať 

navrhovanému subdodávateľovi, 

b) predmet subdodávky, 

c) informácie o navrhovanom subdodávateľovi v rozsahu obchodné meno alebo názov, 

sídlo, miesto podnikania  a IČO subdodávateľa, 

d) údaje o osobe oprávnenej konať za subdodávateľa v rozsahu meno a priezvisko, adresa 

pobytu a dátum narodenia, 

e) v prípade, ak navrhovaný subdodávateľ má povinnosť zapisovať sa do registra partnerov 

verejného sektora podľa zákona č. 315/2016 Z. z., informáciu o skutočnosti, že 

navrhovaný subdodávateľ spĺňa, alebo bude najneskôr v čase plnenia spĺňať podmienku 

zápisu do registra partnerov verejného sektora podľa zákona č. 315/2016 Z. z.. Kupujúci 

si splnenie podmienky podľa tohto zákona u navrhovaného subdodávateľa overí v Registri 

partnerov verejného sektora. Ak navrhovaný subdodávateľ v stanovenej lehote nebude 

spĺňať túto podmienku, kupujúci nebude akceptovať tohto subdodávateľa. 

9.5.  Informáciu o akceptovaní/neakceptovaní zmeny subdodávateľa v zmysle bodu 9.4. tejto  

rámcovej dohody zašle kupujúci predávajúcemu do siedmich (7) pracovných dní odo dňa 

doručenia žiadosti o zmenu subdodávateľa. 
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9.6. Zmluvné strany sa dohodli, že do rámcovej dohody budú formou dodatku doplnené údaje 

o všetkých nových subdodávateľoch, ktorých kupujúci akceptoval pri zmene 

subdodávateľa, alebo po akceptovaní nových subdodávateľov v rozsahu obchodné meno 

alebo názov, sídlo, miesto podnikania a IČO subdodávateľa, údaje o osobe oprávnenej 

konať za subdodávateľa v rozsahu meno a priezvisko, adresa pobytu a dátum narodenia. 

9.7. Predávajúci zodpovedá za plnenie tejto rámcovej dohody tak, ako keby plnenie 

realizované na základe tejto rámcovej dohody realizoval sám. Predávajúci zodpovedá za 

odbornú starostlivosť pri výbere subdodávateľa ako aj za výsledok činnosti/plnenia 

vykonanej/vykonaného na základe zmluvy o subdodávke. 

 

 

Článok X. 

Záverečné ustanovenia 

 

10.1. Táto rámcová dohoda sa uzatvára na dobu určitú, a to na 48 mesiacov odo dňa 

nadobudnutia jej platnosti. Pred uplynutím doby, na ktorú je táto rámcová dohoda 

uzatvorená, platnosť a účinnosť tejto rámcovej dohody skončí vyčerpaním celkového 

finančného limitu uvedeného v bode 3.2. tejto rámcovej dohody. Zánik tejto rámcovej 

dohody z akéhokoľvek dôvodu však nemá vplyv na kúpne zmluvy riadne uzatvorené počas 

platnosti a účinnosti tejto rámcovej dohody. 

10.2. Táto rámcová dohoda nadobúda platnosť dňom jej podpísania oprávnenými zástupcami 

obidvoch zmluvných strán a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia. 

10.3. Táto rámcová dohoda sa povinne zverejňuje v súlade so zákonom č. 211/2000 Z. z.                 

o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon              

o slobode informácií) v znení neskorších predpisov.  

10.4. Zmluvné strany sa dohodli,  že zmeny kontaktných údajov ako sú miesto sídla zmluvných 

strán, IBAN zmluvných strán, názov/obchodné meno zmluvných strán alebo ich 

organizačných zložiek a zmena oprávnených osôb zmluvných strán, nie sú zmenami 

podliehajúcimi súhlasu zmluvných strán. Zmluvné strany zmenu týchto kontaktných 

údajov bezodkladne oznámia druhej zmluvnej strane jednostranným písomným 

oznámením, podpísaným oprávneným zástupcom, na kontaktnú adresu uvedenú v článku 

I. tejto rámcovej dohody. 

10.5. Zmeny v tejto rámcovej dohode je možné vykonať len v súlade s § 18 zákona č. 343/2015 

Z. z.. Jednotlivé ustanovenia tejto rámcovej dohody môžu byť menené, doplňované 

a rušené iba po predchádzajúcej dohode zmluvných strán, formou písomných, 

očíslovaných dodatkov k tejto rámcovej dohode, podpísaných oprávnenými zástupcami 

obidvoch zmluvných strán. Všetky zmeny tejto rámcovej dohody uvedené v dodatkoch  

budú tvoriť jej neoddeliteľnú súčasť. 

10.6. Právne vzťahy založené touto dohodou sa riadia právnym poriadkom Slovenskej republiky. 

Právne vzťahy touto rámcovou dohodou zvlášť neupravené sa riadia príslušnými 

ustanoveniami zákona č. 343/2015 Z. z., Obchodného zákonníka a súvisiacimi všeobecne 

záväznými právnymi predpismi platnými v Slovenskej republike. Všetky spory 

vyplývajúce z tejto rámcovej dohody budú zmluvné strany riešiť predovšetkým vzájomnou 

dohodou. Toto ustanovenie sa v rovnakom rozsahu vzťahuje aj na  všetky kúpne zmluvy 

uzatvárané na základe tejto rámcovej dohody. 

10.7. Ak niektoré ustanovenia tejto rámcovej dohody stratia platnosť, alebo budú platné len 

sčasti nie je tým dotknutá platnosť ostatných ustanovení. Namiesto neplatných ustanovení 

sa použije úprava, ktorá sa čo najviac približuje zmyslu a účelu tejto rámcovej dohody. 
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10.8. Táto rámcová dohoda, vrátane všetkých príloh, sa vyhotovuje v štyroch vyhotoveniach, 

z ktorých zhotoviteľ obdrží jedno vyhotovenie a objednávateľ obdrží tri vyhotovenia. 

10.9. Zmluvné strany vyhlasujú, že sú oprávnené túto dohodu uzatvoriť, pred jej podpísaním si 

ju riadne prečítali, jej obsahu v plnom rozsahu porozumeli, a bola uzavretá na základe ich 

slobodnej vôle, čo potvrdzujú svojím podpisom. 

10.10. Neoddeliteľnou súčasťou tejto rámcovej dohody je príloha: 

 

 

Príloha č. 1 – Technická špecifikácia tovaru a cenová kalkulácia – 7 listov. 

Príloha č. 2 – Údaje o subdodávateľoch o počte - 1 list. 

 

 

   

V Bratislave, dňa:                                                                V Bratislave, dňa: 

 

      Za predávajúceho:                   Za kupujúceho: 

 

 

 

 

      Peter VOJTKO                      Ing. Pavol LÍŠKA 

   konateľ                                   riaditeľ                                                                

 

 



1 

 

Príloha č. 1 k rámcovej dohode 

 

 

 

TECHNICKÁ ŠPECIFIKÁCIA TOVARU A CENOVÁ KALKULÁCIA 

 

 

Osobný terénny automobil 4x4 – uchádzač doplní konkrétny názov ponúkaného tovaru 

Cena za 1 vozidlo 

bez DPH v EUR 

Výška 20% 

DPH v EUR 

Cena za 1 vozidlo 

s DPH v EUR 

Predpokladané 

množstvo 

Cena spolu 

(za 13 vozidiel) 

bez DPH v EUR 

Cena spolu 

(za 13 vozidiel) 

s DPH v EUR 

74 575,25 14 915,05 89 490,30          13 kusov 969 478,25  1 163 373,90 

 
 

Terénne vozidlo 4x4 – policajná verzia 

Minimálne technické požiadavky na terénne vozidlo 4x4 – policajná verzia. 

Typ vozidla: Osobné vozidlo, 

Kategória: M1G, 

Karoséria: Celokovová upevnená na nosnom ráme, oceľová plne pozinkovaná /hliníková,        

5-dverová, minimálny počet prepravovaných osôb v automobile – 5, 

Druh karosérie: AC KOMBI, 

Pohon: 4x4 alebo obe nápravy vozidla poháňané, 

Motor:  

Vznetový, zážihový alebo hybridný/PHEV, 

Objem motora minimálne 1995 cm3, 

Výkon minimálne pri vznetovom 150 kW,  

Výkon minimálne pri zážihovom 200 kW, 

Krútiaci moment min. 400 N/m, 

Hmotnosti a objemy: 

Objem palivovej nádrže min. 65 l, 

Objem batožinového priestoru po kryt batožinového priestoru so sedačkami min. 480 L, 

Prevodovka:  

Automatická min. 6 stupňová, prídavná prevodovka na voľbu pomalého alebo rýchleho 

jazdného režimu, 
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Podvozok:  

Brzdová sústava 2 - okruhová hydraulická s posilňovačom a ABS, na prednej a zadnej náprave 

kotúčové brzdy,  

Disky kolies min. 17“, 

Rázvor min. 2790 mm, 

Svetlá výška min. 205 mm,  

Dĺžka min. 4662 mm (bez ťažného zariadenia a prídavných rámov), 

Dĺžka max. 5100 mm (bez ťažného zariadenia a prídavných rámov), 

Jazdné vlastnosti:  

Predný nájazdový uhol  min. 31°, 

Zadný nájazdový uhol min 25°,  

Svetlá výška  vozidla min. 205 mm, 

Hĺbka brodenia min. 600 mm,  

Vozidlo musí byť schopné ťahať prípojnú hmotnosť nebrzdeného prívesu 750 kg a prívesu 

brzdeného min. 1587 kg, 

Pri jazde s celkovou hmotnosťou po rovine na spevnenej komunikácií musí vozidlo dosiahnuť 

na najvyšší prevodový stupeň rýchlosť min. 155kmh, 

Priemerná spotreba paliva pri kombinovanej prevádzke max. 12 l/100 km podľa normy 

1999/100/EEC. 

Terénne vozidlo 4x4 – policajná verzia 

 

1. Minimálna výbava vozidla : 

- povinná výstroj a výbava v zmysle vyhlášky č. 134/2018 Z.z. 

- airbag vodiča a spolujazdca,  

- klimatizácia, 

- autorádio  a min. 4 kusmi reproduktorov, 

- ťažné lano, 

- sada náhradných žiaroviek a poistiek, 

- denné svietenie, 

- ABS ,ESC, asistent pre zjazd z kopca, 

- parkovacie senzory vpredu aj vzadu/ cúvacia kamera, 

- palubný počítač, 

- navigácia, 

- halogénové, xenónové alebo LED reflektory predných svetiel, 

- predné svetla do hmly, 

- disky z ľahkej zliatiny nalakované v matnej čiernej minimálne 17 palcov, pneumatiky  

do blatového prostredia/ťažkého terénu, 

- tempomat, 

- 12 V zásuvka, 

- kožený volant. 

 

2. Doplnková výbava vozidla: 

- plnohodnotná rezerva umiestnená na piatych dverách alebo pod vozidlom,  

- sada zimných pneumatík na diskoch, 

- sada náradia na vykonanie základnej údržby a opravy, 

- zdvihák a kľúč kolies, 

- podložky na upevnenie tabuliek s evidenčným číslom, 
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- gumové rohožky do interiéru, 

- gumová rohož do batožinového priestoru, 

- 5x reflexná vesta, 

- 4x upínací pás čiernej farby dĺžka 4m, nosnosť 1t, 

- hasiaci prístroj, 

- centrálne zamykanie, ovládané minimálne od vodiča alebo diaľkovo, 

- proti sklzové reťaze pre obe hnacie nápravy, 

- homologizované spájacie zariadenie v prevedení „spojovacia guľa ISO 50“ takej triedy, 

značky, typu a parametrov aby spĺňalo príslušné kritériá pre ťahanie prípojného vozidla 

o okamžitej hmotnosti rovnajúcej sa najväčšej prípustnej hmotnosti brzdeného / 

nebrzdeného prípojného vozidla podľa údajov uvedených v Osvedčení o evidencii (bod 

O.1 a O.2) s pripojovacou zásuvkou 13 pól a redukcia na 7 pól. 

3. Farebné vyhotovenie, povrchová ochrana: 

- klimatická a korózna odolnosť povrchového náteru jednotlivých častí vozidla, vrátane 

ošetrenia dutín, 

- farba karosérie KHAKI matná podľa RAL 6031, 

- farba diskov kolies čierna matná, 

- nárazníky lakované vo farbe vozidla, v prípade kovového/vystúpeného nárazníku čierna 

matná farba, 

- čierny/tmavosivý interiér. 

 

4. Ostatné požiadavky:  

- vozidlo vybaviť homologizovaným zvýšeným saním, 

- vozidlo vybaviť zvýšenou off road ochrana podvozku voči kameňom, blatu a nečistotám 

určené na ochranu motora, prevodovky a nádrže,  

- vozidlo vybaviť homologizovaným strešným expedičným nosičom čiernej farby, 

- vozidlo vybaviť homologizovaným ochranným predným rámom vo farbe čierna matná, 

s integrovaným navijakom s takými parametrami aby spĺňal podmienky uvoľnenie vozidla 

danej hmotnosti a typu, navijak vybaviť syntetickým lanom pre uvoľnenie vozidla danej 

hmotnosti a typu, 

- v prípade, že vozidlo obsahuje kovový nárazník, farba čierna matná, navijak môže byť 

integrovaný do nárazníka, ochranný kovový rám sa nepožaduje, 

- záručná doba min. 5 rokov, alebo 120 000 km, Ak sa v priebehu záručnej doby prejaví 

chyba materiálu alebo výrobná vada, je predávajúci povinný poškodené diely opraviť alebo 

vymeniť, čo bude vykonané bez úhrady najneskoršie do 30 dní od reklamovania vady, 

- označiť príslušnosť vozidla nápisom pozostávajúceho z 15 písmen, nápis umiestniť na 

ľavej a pravej bočnej strane vozidla, farba nápisu čierna matná (napr. 3M Scotchcal 70-120), 

presná poloha výšky umiestnenia a veľkosť bude dodávateľovi spresnená podľa dodávaného 

typu vozidla. 
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Súprava s viditeľným a pevne osadeným výstražného opticko-akustickým zariadením 

 

Všeobecné požiadavky na zostavu: 

- vhodné pre motorové vozidlá s konštrukčnou rýchlosťou do 250 km/h, 

- vymeniteľnosť náhradných dielov. 

 

Požiadavky na svetelno-zvukovú rampu: 

- v zadnej časti vozidla dve priame výstražné LED svetlá modrej farby, umiestnené na 

hornej časti vozidla alebo na expedičnom ráme tak, aby bola zachovaná dobrá viditeľnosť 

smerom dozadu. Medzi výstražnými svetlami  v zadnej časti vozidla umiestnený  displej 

"STOP" na diódovom panely červenej farby- zapínané jednotne/samostatne so spustením 

svetelnej rampy, 

- výška 8 cm (± 0,5 cm) , max. dĺžka 1300 mm, no nesmie presahovať obrysovú šírku 

strechy vozidla, 

- aerodynamický tvar s nízkym odporom vzduchu bez nadmerných rušivého 

aerodynamického hluku. Nábežná hrana nesmie byť kolmá, 

- všetky komponenty rampy musí byť vyrobené z nekorodujúceho materiálu, 

- celá konštrukcia rampy musí byť vodotesná v zmysle homologizačného predpisu EHK 

č. 65, 

- kryty rampy musia byť polykarbonátové, nárazuvzdorné s vysokou pevnosťou, odolné 

voči poveternostným vplyvom, mrazuvzdorné, s tvarovou, materiálovou a farebnou stálosťou 

a odolnosťou proti UV žiareniu, 

- kryty musia byť vyhotovené vo vrúbkovanom prevedení z vnútornej strany krytu, pre 

zvýšenie intenzity a rozptylu vyžarovaného svetla, 

- dĺžka rampy je umiestnená kolmo a symetricky na pozdĺžnu os vozidla, 

- všetky svetlá musia byť LED technológie najnovšej generácie so stroboskopickým 

efektom a čo najvyššou hodnotou efektívnej svietivosti v prípustných hodnotách predpisu EHK 

č. 65. Homologizácia podľa predpisu EHK č.65 (kategória TB1 u modrej farby) a možnosť 

automatického prepínania denného a nočného režimu svetelnej rampy (zmena intenzity 

svietenia), 

- rampa musí zabezpečovať vyžarovanie svetelného lúča viditeľného zo všetkých strán      

s vyžarovaním svetla v uhle 360°, 

- rampa musí obsahovať 4x nezávislé hlavné priame svetlá - modré - ide o hlavné priame 

svetlá (svetelno-zvukovej rampy), ktoré svietia nezávisle (asynchrónne) na vedľajších svetlách 

(svetelno-zvukovej rampy) a vytvárajú tak dojem stále svietiacej rampy - ak svieti celá ľavá 

časť (vrátane modrého hlavného svetla) tak zároveň svieti hlavné svetlo na pravej strane. 

Hlavné svetlá musia svietiť nezávisle (asynchrónne) na zvyšnej časti rampy, pokiaľ je rampa            
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v svetelnej prevádzke. Ide o hlavné priame a vedľajšie svetlá združené v jednej svetelnej rampe, 

ktorá je na najvyššom bode vozidla, umiestnená symetricky k pozdĺžnej osi vozidla, pri pohľade 

na vozidlo kolmo spredu, 

- hlavné priame svetlá musia byť v prednej časti a zadnej časti rampy,  

- vedľajšie svetlá prebiehajú plynule odpredu dozadu rampy tak, aby bola zabezpečená 

viditeľnosť vyžarovaného svetla rampy z každého uhla vozidla k zvislej osi vozidla, t.j. 360°, 

- hlavné priame svetlo je zložené z min. 3 kusov LED diód najnovšej generácie zo 

stroboskopickým efektom a čo najvyššou hodnotou efektívnej svietivosti v prípustných 

hodnotách predpisu EHK č. 65, musí byť umiestnené pod polykarbonátovým krytom prednej a 

zadnej časti rampy po ľavej a pravej časti displeja "STOP" - zapínané jednotne so spustením 

svetelnej rampy,  

- vedľajšie svetlo je zložené LED diód najnovšej generácie zo stroboskopickým efektom 

a čo najvyššou hodnotou efektívnej svietivosti v prípustných hodnotách predpisu EHK č. 65, 

- 2x nezávislé vyhľadávacie bočné biele LED svetlá s výkonom min. 400 lm (každé) 

vytvárajúcimi sústredený svetelný kruh, s nezávislým ovládaním ľavej alebo pravej strany           

s možnosťou zapnutia aj bez chodu rampy, uložené pod polykarbonátovým krytom na ľavej       

a pravej strane rampy, 

- v prednej časti vozidla umiestnený displej "STOP" na diódovom panely červenej farby- 

zapínané jednotne/samostatne so spustením svetelnej rampy. Umiestnenie na streche vozidla 

pod svetelnou rampou, alebo na expedičnom ráme tak, aby bola zachovaná dobrá viditeľnosť, 

- integrovaný tlakový reproduktor minimálny výkon 100W a minimálnym akustickým 

tlakom (pri menovitom výkone 100W a vzdialenosti 1m od zdroja) 105dB v režime použitia 

sirény, 

- súčasťou svetelnej rampy IR svetlo (infračervené), ktoré bude funkčné len pri 

spustenom pohotovostnom režime rampy, projekcia tohto svetla bude premietaná na plochu 

strechy alebo kapotu vozidla, 

- vypínanie v prevádzke prednej alebo zadnej časti rampy.  

 

Požiadavky na doplnkové svetelné výstražné zariadenia: 

- 4 priame výstražné svetlá modrej farby - 2 na pravej a 2 na ľavej strane vozidla,  

- ide o doplnkové svetelné výstražné znamenie, t.j. doplnkové výstražné svetlá do masky 

alebo predných blatníkov, alebo súčasne do masky a predných blatníkov podľa typu vozidla, 

- požadujú sa svetlá LED technológie najnovšej generácie so stroboskopickým efektom, 

zložené z min. 3 LED diód a čo najvyššou hodnotou efektívnej svietivosti v prípustných 

hodnotách predpisu EHK č. 65 (umiestnenie spresní objednávateľ/kupujúci podľa typu 

vozidla). 

 

 



   

6 
 

Požiadavky na ovládaciu časť s elektronikou: 

- zosilňovač a elektroniku umiestniť do interiéru vozidla tak aby neboli ovplyvnené 

ergonomické a estetické prvky vozidla, 

- ovládacia jednotka na ovládanie všetkých požadovaných funkcií a komponentov 

zostavy, 

- ovládanie všetkých funkcií a komponentov zostavy odnímateľným ovládačom na 

skrútenom kábli s možnosťou pevného uchytenia do držiaku. Tlačidlá ovládaču podsvietené         

s možnosťou vizuálnej kontroly, 

- mikrofón, 

- možnosť použitia mikrofónu na slovné hlásenie a to aj v režime výstražných tónov 

(minimálne dvoch tónov typu WAIL, YELP, HI-LO a povinne tónu HORN cez externé tlačidlo 

alebo klaksónom na volante) s prerušením týchto tónov po dobu použitia mikrofónu 

- možnosť prednastavenia výstražného tónu a jeho zmeny prepnutím v manuálnom 

režime (primárne klaksónom na volante, prípadne externým tlačidlom), voliteľný tón je 

nasledujúcim prepnutím v manuálnom režime (alebo automaticky po prednastavenej dobe) 

vrátený na predchádzajúci tón. Pri vypnutej zostave sa požaduje zachovanie funkcie klaksónu, 

- možnosť prepínania svetelného denného a nočného režimu (bez zmeny hlasitosti) na 

ovládacom paneli so svetelnou signalizáciou v ktorom režime je v prevádzke zvukové výstražné 

zariadenie (pri vypnutí a opätovnom zapnutí zvláštneho zvukového a svetelného výstražného 

zariadenia bude nastavená pôvodná hodnota a to denný režim), 

- stabilita parametrov výstražných tónov, 

- blokovanie funkcie výstražných tónov pri nefunkčnej svetelnej časti rampy – detekcia, 

- napájanie podľa palubnej siete vozidla, 

- systém zabezpečujúci úsporu energie a riešenie zamedzujúce hlboké vybitie autobatérie 

pri všetkých režimoch vozidla s vypnutým motorom, t. j. elektronika VRZ bude vyhodnocovať 

stav napájacej sústavy automobilu a v prípade podpätia zníži svoj príkon pre prevenciu 

hlbokého vybitia akumulátora. Pokiaľ sa palubné napätie priblíži k hodnote ohrozujúcej 

naštartovanie vozidla, svetelná súprava upraví výstražný režim blikania tak, aby upozornila 

obsluhu na nutnosť dobitia akumulátora naštartovaním motora. Po naštartovaní motora                  

a zvýšení napätia palubnej siete, musí byť riadna činnosť zapnutého VRZ automaticky 

obnovená. Systém VRZ bude obsahovať funkciu automatického prepnutia do režimu vypnuté 

po 60 minútach nečinnosti (vypnutého motora), resp. pred dosiahnutím kritického vybitia 

akumulátora znemožňujúce naštartovanie vozidla, čiže tak, aby nedochádzalo k nadmernému 

vybíjaniu autobatérie vozidla v dobe, kedy vozidlo nie je používané do takej miery, že by 

vozidlo nebolo možné následne naštartovať. Pri naštartovanom vozidle k prepnutiu do režimu 

vypnuté nesmie dôjsť, 

- zvláštne zvukové a svetelné výstražné zariadenie je určené na motorové vozidlá                          

s právom prednosti jazdy v zmysle § 40 Zákona č. 8/2009 Z. z.  a § 13 Vyhlášky č. 9/2009 Z. 

z.. Výstražné zariadenie musí spĺňať podmienky ustanovené Vyhláškou č. 134/2018 Z. z.. 

Výstražné zariadenie musí byť homologizované podľa predpisu EHK č. 65, EHK č. 10. 
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Ďalšie požiadavky súvisiace s predmetom zákazky na sprievodnú dokumentáciu:  

- návod na obsluhu a údržbu vozidla, vrátane dodávanej výbavy a príslušenstva v slovenskom 

jazyku, (k vykonávaniu ošetrovania a opráv v rozsahu preventívnej údržby jednotlivých skupín 

a podskupín vozidla, ktoré vykonáva vodič-obsluha so základným náradím a výbavou dodaným 

k vozidlu) a  jeden kus k ďalšej distribúcii pre vyrobenie kópie v podmienkach OS SR,  

- servisná knižka v slovenskom jazyku, 

- záručné podmienky a podmienky pre uplatnenie reklamácií, 

- zoznam autorizovaných servisných  stredísk vykonávajúcich záručné a pozáručné opravy na 

území SR, 

- zoznam prevádzkových kvapalín a mazív, ich predpísané množstvo vo vozidle,                               

s predpísanými náhradami a zameniteľnosťou. Pri mazivách a olejoch uviesť špecifikáciu API, 

SAE, 

     - zabezpečenie záručného a pozáručného servisu, 

     - záručný servis na 5 rokov.                                     

     - zabezpečenie náhradných dielov (ND) dodávateľom minimálne po dobu 10 rokov po 

ukončení poslednej dodávky tovaru. 

     -vykonať ukážku funkčnosti pri preberaní tovaru,  

     -pri odovzdávaní dodať osvedčenie o akosti a kompletnosti výrobku, zápis o odovzdaní 

a prevzatí tovaru, 

- požiadavka na iný spôsob preukázania kvality: dodávateľ ku každému vozidlu predloží 

osvedčenie o evidencii časť II vydané na základe typového schválenia podľa zákona                         

č. 106/2018 Z.z. o podmienkach prevádzky vozidiel v cestnej premávke na pozemných 

komunikáciách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.  

-predávajúci okrem vykonávania bezplatného záručného servisu zaväzuje sa zabezpečiť aj 

vykonávanie bezplatných servisných prehliadok predpísaných výrobcom (t. j. náklady na 

použitý materiál potrebný na vykonanie servisných prehliadok predpísaných výrobcom 

a vykonanú prácu znáša predávajúci) po dobu 60 mesiacov odo dňa prevzatia tovaru alebo do 

120 000 najazdených kilometrov, podľa toho, ktorá skutočnosť nastane skôr, a to vo vlastných 

servisných strediskách alebo v servisných strediskách zmluvných partnerov
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Príloha č. 2 k rámcovej dohode 

                

 

                                                                              

 

Údaje o subdodávateľoch 

 

Subdodávateľ č.1:  

Údaje o subdodávateľovi:                

 

Obchodné meno alebo názov:                                        

Sídlo alebo miesto podnikania :                                      

IČO :                                                                             

 

Údaje o osobe oprávnenej konať za subdodávateľa:  

 

Meno:                                                                             

Priezvisko:                                                                       

Adresa pobytu:                                                                

Dátum narodenia:                                                             

Predmet subdodávky:                                                                  

Podiel na zákazke (hodnota subdodávky v EUR bez DPH alebo v %)                             

 

(v prípade viacerých subdodávateľov sa údaje doplnia aj o týchto subdodávateľoch v rozsahu 

uvedenom vyššie - ako u subdodávateľa č.1) 


